



Следственным отделом по городу Ирбит регионального СКР проводится процессуальная проверка по факту обнаружения тела ранее пропавшей без вести пенсионерки



Следственным отделом по городу Ирбит СУ СК России по Свердловской области проводится процессуальная проверка по факту обнаружения сегодня, 11 января, у одного из домов по улице Южной в городе Ирбите тела женщины, 1942 года рождения.

По предварительным данным, вечером 10 января в правоохранительные органы обратилась дочь этой женщины. Накануне пропажи, 9 января около 23:00 часов, пенсионерка ушла из дома и не вернулась, сотового телефона с собой у неё не имелось. 11 января около 13:00 часов в ходе поисковых мероприятий в районе коллективного сада женщину удалось найти, но, к сожалению, без признаков жизни.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В ходе осмотра места происшествия и тела умершей признаков криминальной смерти не установлено. Для определения точной причины смерти назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза. По итогам проверки следователем СК будет принято процессуальное решение.

11 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1852510>